Jeudi 7 Mai

- Corriger la dictée :

Le lézard a collerette
De plus, il se met debout sur ses pattes, siffle et montre ses dents pointues. Ainsi,
les serpents ne s’attaquent pas a lui car ils peuvent se faire mordre. Hélas, parfois,
ses ennemis ne se laissent pas duper alors le l1ézard doit s’enfuir. Il court sur ses

deux pattes de derriere.

- Vocabulaire : les antonymes (les contraires)
n°1 p:226

partir — arriver

se coucher — se lever
se montrer — se cacher
monter — descendre
avancer - reculer

n°2 p:226

sauvage — domestique
mince — gros

petit — grand

gai — triste

peureux — courageux

- Lecture : lire a voix haute le texte p:18 « les nuages »
Répondre aux questions 1-2-3 p:19 sur le cahier d’essai (ou
oralement)

1- Cette page est extraite d’'un documentaire scientifique (réponse
C).

2- a- Le titre de la page est « les nuages ».

b- Un des paragraphes s'’intitule « toutes sortes de nuages ».

3- Ce document est un texte qui apporte des informations. Pour
mieux comprendre, ces informations sont classées dans différents
paragraphes.



- Mathématiques :

Calcul mental :

51-32 =19

41-28 =13

71-15=256
61—-25=236
51-33=18
31-21=10
43 -20=23
61-42=19

Résolution de problémes

1- Trois freres ont acheté ensemble un paquet de 36 bonbons.
Combien chaque frére aura-t-il de bonbons ?
12+12+12=360u12x3 =236

Chaque frére aura 12 bonbons.

2- Pour transporter les supporters d’une équipe de rugby, 8 cars sont prévus et chaque car peut
transporter 60 personnes.
Combien de supporters pourront étre transportés ?

60 x 8 =6 x 8 x10 =48 x 10 = 480 (on peut aussi poser 'opération en colonne)
480 supporters pourront étre transportés.

3- Virginie veut s’acheter un jeu qui cofite 40 €. Elle va économiser 8 € chaque mois.
Combien lui faudra-t-il de mois pour avoir les 40 € ?

Je chercher dans la table de 8 ce qui fait 40 : c’est 5 fois 8

5x8=40

II 1ui faudra 5 mois pour avoir les 40€.

Problémes supplémentaires :

4- Romeéo devait distribuer 3 500 magazines publicitaires. Il a commencé son travail et il lui reste 2
600 magazines.

Combien a-t-il déja distribué de magazines ?

3 500 — 2 600 =900

Il a déja distribué 900 magazines.

5- Au départ du marathon, les coureurs étaient nombreux. 145 coureurs ont abandonné et 787 ont
terminé 1’épreuve.

Combien de coureurs étaient au départ ?

145 + 787 = 932

932 coureurs étaient au départ.



